Fizika 1 — Mechanika 3. hazi feladat

Beadasi hatarid6: 2019. marc. 7.

a = 30° hajlasszogli, h = 3 m magas lejt6 aljabol egy 1,6 kg tomegii testet akarunk felhtizni a
lejto tetejére F = 22 N nagysagu erével.

F

A test és a lejté kozotti csiiszasi stirlodasi egyiitthat6 0,13. g = 10 m/s>-tel szamoljunk.

a) Mekkora [3szoget zarjon be az F er6 iranya a lejt sikjaval, ha a lehet6 legrovidebb id6
alatt szeretnénk felhizni a testet?

b) Mennyi id6 alatt ér fel a test a lejtd tetejére, és mekkora lesz ott a sebessége [ = 48°
esetén?



